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1. Finde die folgenden Terme und erganze die Tabelle

X 1 2 3 4 5 20 -10 2,5
Tix) = 2 4 6 8
To(x) = 1 3 5 7
Ta(x) = 6 11 16 21
Tax) = 5 12 19 26 33
Ts(X) = 97 94 91 88
Te(x) = 4 16
TAX) = 3 15 24
Te(X) = 6 12 20 30
To(x) = 0,5 2 4,5 8 12,5
T1o(X) = 0 1 4 9 16
T1(X) = 1 0 4 289
T1Ax) = 1 7 17 31 49
T1a(x) = 2 2% 3é 4% 5%
T14(x) = 1% 3% 5% 7% 92
Tas(X) = 2 1 2 5 10 325

2. Erganze jeweils die Tabelle! Um die passenden Werte flr x zu finden, musst du

Gleichungen l6sen konnen!

X 1 | 25 | 3t
3
1 1
Ta(x)=2-x +3 17 21 - 27 3- 6—
3 3
X 1 | 25 | 3t
3
TiX) = (5—X) - 3—10 10| 20 | -55| -2 43
X 1 2,5 3E
3
To(x)=(3x—4):5+6 7 7,6 1 -2 -6-




1. Finde die folgenden Terme und erganze die Tabelle

X 1 2 3 4 5 20 | -10 25
Ti(X) = 2x 2 4 6 8 | 10 40 | -20 5
Tax) = 2x—1 1 3 5 71 9 39 | -21| 4
Ta(x) = 5x+1 6 11 | 16| 21| 26 | 101 | -49/ 85
TaX) = 7x—2 5 12 | 19| 26| 33| 138 | -72| 155
Ts(X) = 100 — 3x 97 | 94| 91| 88| 85 40 | 130| 925
Te(x) = X° 1 4 9 16 | 25 | 400 | 100| 6,25
TAX) = x*—1=(x-1)-(x+1) | O 3 15| 24| 399 | 99 | 525
Te(X) = X - (x+1) = X + X 6 12 | 20| 30| 420 | 90 | 8,75
To(x) = x*: 2 0,5 2 | 45 12,9 200 | 50 | 3,125
Ti(X) = (x — 1Y 0 1 4 16 | 361 | 121| 2,25
Tu(x)= 3—xf = (x—3f 1 0 4 289 | 169 | 0,25
T(X)=2-¥ - 1 7 17 | 31| 49| 799 | 199| 5725
Tisx) = X + = 2 | 22 | 32 | a2 | 51 | 201 | -10-| 29

X 2 3 4 5 20
T1aX) = 2Xx — L = 3t 52 | 73 | o2 | 302 | 20> 4,6

X 2 2 3 4 5 20 10
Tisx) = (x - 2)°+ 1 2 1 2 5 10 | 325| 145 | 1,25

2. Erganze jeweils die Tabelle! Um die passenden Werte flr x zu finden, musst du

Gleichungen l6sen konnen!

X 1 | 25| 3t | 7 9 | -15| L | 42
3 6 3
Tox)=2-x +3 5 8 | o2 | 17 | 21 | -27 | 3% | &2
3 3 3
X 1 | 25| 3t | 5 | -5 | 35| 22| 1
3 3 7
T()=(B-x)-3-10 2 | -25| -5 | -10| 20 | -55| -2 43
X 1 | 25| 32 | 3 4 | -7 | -12 | -102
3 9
T x)=(3x—-4):5+6| 58 | 67 | 72 | 7 | 76 | 1 2 —eé




